"Cmamucmuueckue OanHble U
UX XapaKkmepucmuKu:
cpeonee apupmemuueckoe,
M00a, Meouana, pasmax



Llenu obyuenus:

* 3HATh ONPEACIICHUS CPEIHETO
apU(PMETHUECCKOTO HECKOIBKHUX
qycel, pa3Maxa, MEAUuaHbl U MOZbI
psa YUCIOBBIX JAHHBIX;

®* BBIYUCJIATHD CTATUCTHYCCKHUC
HHCJIOBBIC XAPAKTCPUCTHUKH,




Kpumepuu ouenusanun W

KaK HaXOJIUTh OCHOBHEBIE CTATUCTUUECKUE
XapaKTEPHUCTUKH: CPEAHEE apU(PMETUUECKOE YHCEII,
pa3Max psjia JaHHBIX, MOAY U MEAWaHy JaHHBIX.

ymerom

°* HaXOOUTHh OCHOBHBIE CTATUCTUYECKUE
XapaKTEPHUCTUKH: CPEAHEE apU(PMETUUECKOE YHCEII,
pa3Max psjia JaHHBIX, MOAY U MEAWaHy JaHHBIX.



Cpeonee apugpmemuueckoe psaoa ‘

' G’I‘- CpeIHUM apu(PMETHUYCCKUM PSAa YUCEl
| w » HA3bIBACTCS YACTHOE OT JCIICHUSA
CYMMBI 3THX YHCEJI Ha YUCIIO
Cl1araeMbix.

(23+18+25+20+25+25+32+37+34+26+34+25):12=27



Pazmax paoa © W@

Paszmaxom psiia Ha3bIBaCTCSA Pa3HOCTH
MEXK 1y HanOOJIbIIMM H HAUMEHBIIIUM M3
ATUX YUCEIL.

Hauoonvuwuii pacxoo epemenu pagen

37 MUuH, a Haumenvuiui — 18 mumn.

- Hauoém pazmax psaoa: 37 — 18 = 19(mun)



Mooa paoa

KOTOPOC BCTPCUHACTCA B JdHHOM DALY

yamie JIpyrux.

Psix ynceJ1 MoxxeT HMeTh 00J1ee OJHOM MOJbI,

a MORET HC UMCTD.

1) 47,46,50,47,52,49,45,43,53,53,47,52 — nBe
Moabl 47 n 52.

2) 69,68,66,70,67,71,74,63,73,72 — MOABbI HET.



CmamucmuyecKue XapaKkmepucmuku ‘

Halitil cTaTicTHYECKUE XapaKTEPUCTHKHY Psfia TMCEI.
) Ham pag;: 30, 5,23, 5, 28, 30

Cpenuee apudmeTHIecKoe Iucel: 30+5+23+5+28+30):6=20%

asMmax paja: 30-5=25

Mogs! psaza: S u 30

Meuana paza: 25.5

2) Nam pag;: 40, 35, 30, 25, 30, 35

Cpennee apudmeriueckoe gucell: (404+35+30425+30+35):6=32,5

Pasmax psapa: 40-25=15

Mol paza: 30, 35

Meuana pspa: 32.5

3Ylanpam: 1,7,3,8,7,12,22,7,11,22.8.

penHee apudMETHYECKOE THCel:
1+7+34+8+7+12+22+7+11+22+8 108

11 7 =98

asMax paja: 22-1=21.
Moya psza: Yaine Beero B 3T0M psfie umcel Betpedactes qiciio 7 (3 pasa). OHO U ABIAETCA
MOJIOH JTAaHHOT'O Psfia YUCEl.
Memana psjia:; pactioyoXuTh JaHHBIE B opsjke Bospactanust: 1,3,7,7,7, 8,8, 11,12, 22, 22.
KomuuecTso umcen 11 - HeUETHO, B CEpeMHE psfia CTOMT YKCo - 8. Mejuana pasHa 8.



CmamucmuyecKue XapaKkmepucmuku ‘

[) Halit cTaTucTHUECKHE XapaKTePUCTUKHU JJAHHOTO Psijia
OTPHUIIATEILHBIX U BEIIECTBEHHBIX YHUCEII.

D) Jan pax: 67,1, 68,2, 67,1,70,4, 68.2.
Cpennee apudMeTHIECKOE YUCET:
(67,1+68,2+67,1+70,4+68,2):5=68,2.
Pasmax pana: 70,4-67,1=33.
Moasl psija: 67.1, 68.2.
Me muana psija: 68.2.

3) Ham psia: -21, -33, -35, -19, -20, -22.
Cpennee apudMeTHIECKOE YUCENT:
(2 DH(33)+H(35)H—19)+(-20)+(—22)).6=-25.
Pasmax pana: (-19)-(-35)=16.
Psan He mmeeT MOIBL
Meuana psija: -21,5.

5) Hanm pan: 275, 286, 250, 290, 296, 315, 325.

Cpennee apudMeTHIECKOE YUCET:
(275+286+250+290+296+315+325):7=291.
Pasmax papa: 325-250=75.
Psan He mMmeeT MOJIBL
Me muana psija: 290.




[

CmamucmuuecKkue XapaKmepucmuKu ‘

OTBeThTE HA BOIPOCHI U CCIANTE BHIBOIHI.
1) Bcerna tm MOXXKHO HAWTH cpeoree
apugmemuueckoe?

- MooicHo Hatimu 05 1106020 KOHEUHO20 psoda Yucel
Haumu cpeoHee apupmemudeckoe u3 106020
MHOXMCECMBA HYUCEIL.

2) MoxeT a1 cpeaHee apu(pMEeTHUECKOE Psiga YMCcel
HE COBIIaJaTh HU C OOHUM U3 3TUX YHCEI?

- Cpednee apumemuueckoe ModiHcem He co8naoaman
HU C OOHUM U3 DMUX YUCEL.

3) JIro0oi1 11 psij yucesl UMeeT Moy ?

- P50 uucen mooicem ne umems Moowl.



f—

Cmamucmuueckue xapaxmepucmuxku ‘

4) MoxeT JI1 psiJi Uhcell UMeTh 00jiee OJIHON MOJIbI?
[IpuBenure mpuMepHL.

- Yucnoeoii pso modicem umems H60siee 0OHOU MOOWbL.
Psn yncenr MoxxeT UMeThH 00j1e€ OQHOM MOJIBI, 8 MOKET
HE UMETh MO/JIbI COBCEM.

B psany uncen 5,24, 6,97, 8,56, 7,32 1 6,23 MoabI HET.
Pan 1, 1, 2, 2, 3 conepxut 2 moapl: 1 u 2.

5) MoxeT 1u Mojia psia YUCell HE COBNAJIaTh HU C
OJITHUM U3 DTUX YHUCEI?

-Mooa, ecnu ona cyuiecmayem, 0653ameibHO
cosnadaem ¢ 08yMs UL bonee Yuciamu psoa.

6) MoxeT JIn MenaHa YMCJIOBOIO psJa HE COBIIAJATh
HU C OJHUM U3 DTUX YHUCEI?

Meouana psioa uucen modxxcem He co8nA0AMd HU C
OOHUM U3 DMUX HYUCEIL.




